
 
 
 

 
        

                                                                                                                                                                                                                                                
        
 
                                                                         

 
  
   

 Α. Π. 444Υ                                                                                                           ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 11-4-2025 

ΨΗΦΙΣΜΑ  
για τη θλιβερή αναγγελία θανάτου του ιατρού 

ΑΓΓΕΛΟΥ ΧΑΜΠΟΥΡΗ, Μικροβιολόγου  

 
Με οδύνη πληροφορηθήκαμε τον χαμό του εκλεκτού ιατρού Μικροβιολόγου, επί σειρά ετών μέλους του συλλόγου 

μας Άγγελου Χαμπούρη, σε ηλικία 95 ετών. 
Ο Άγγελος Χαμπούρης υπήρξε μέλος του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου από το 1964 έως και το 1996, οπότε και 

αφυπηρέτησε.  
Το πρώτο του ιατρείο ήταν στην οδό Κωνσταντίνου Παλαιολόγου και Ιωακείμ Καβύρη (τότε Ρούζβελτ) γωνία. 

Αργότερα μετεφέρθη και για πολλές δεκαετίες διατηρούσε το μικροβιολογικό του εργαστήριο επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 
(όπισθεν ΟΤΕ).  

Διορισμένος ως πρώτος Μικροβιολόγος στο πρώτο νοσοκομείο της Αλεξανδρούπολης (σημερινό Μουσικό Γυμνάσιο), 
έδωσε αγώνα για να ιδρυθεί το πρώτο τμήμα Αιμοδοσίας στην Αλεξανδρούπολη, μεταφέροντας ο ίδιος με δικό του 
μέσον τους αιμοδότες και αυτούς που είχαν ανάγκη για αίμα. Είχε δημιουργήσει την πρώτη ομάδα αιμοδοσίας, η οποία 
ταξίδευε σε όλον τον Έβρο, από Ορεστιάδα έως και Σαμοθράκη, έβρισκε εθελοντές ή βοηθούσε, με τις αιμοληψίες που 
πραγματοποιούσε. 

Σαν υπεύθυνος του τμήματος αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης, πρόσφερε ανεκτίμητες υπηρεσίες 
στον τομέα αυτό στην περιοχή μας και στους έχοντες την θέληση προσφοράς και ανάγκης χορήγησης αίματος. 

Έχει τιμηθεί με πολλά ελληνικά και διεθνή βραβεία για την προσφορά του στην αιμοδοσία σε δύσκολες εποχές. 
Μετά την αφυπηρέτησή του, ο Σύλλογος Αιμοδοτών Αλεξανδρούπολης, Ο Ιατρικός Σύλλογος Έβρου και ο Δήμος 

Αλεξανδρούπολης τίμησαν τον Άγγελο Χαμπούρη σε ειδική τελετή, στο Δημοτικό Θέατρο Αλεξανδρούπολης για την 
μεγάλη του προσφορά στον χώρο της Υγείας. 

Να σημειώσουμε ότι η Εταιρία Εθελοντών Αιμοδοτών Τραϊανούπολης «Αγία Γλυκερία» έχει ονομάσει ένα χώρο του 
συλλόγου, «Αίθουσα Άγγελος Χαμπούρης» στην Άνθεια, τιμώντας έτσι τον αγαπημένο μας δημότη.  

Έχαιρε της βαθιάς εκτίμησης και αγάπης  των συναδέλφων του  και  όλων όσων τον γνώριζαν. 
Σε όλη του την επιστημονική και επαγγελματική διαδρομή ήταν παράδειγμα προς μίμηση. 
 Η νεκρώσιμη ακολουθία θα τελεσθεί αύριο Σάββατο 12 Απριλίου 2025 και ώρα 13:00 στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 

του Αγίου Νικολάου. 
Εκφράζουμε τα βαθιά και ειλικρινή μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του, σε συγγενείς και φίλους του αείμνηστου 

συμπολίτη μας. 
Ως ελάχιστο δείγμα τιμής για την επιστημονική και κοινωνική προσφορά του,  

το Δ.Σ του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου ομόφωνα αποφάσισε : 

• Να εκφράσει την βαθιά του θλίψη, τα ειλικρινή του συλλυπητήρια και την αμέριστη αγάπη και συμπαράσταση  
στην οικογένεια  και τους οικείους του. 

• Να κατατεθεί στη μνήμη του εκλιπόντος στεφάνι. 

• Το παρόν ψήφισμα να αναρτηθεί στο διαδίκτυο και να δημοσιευθεί στα τοπικά ΜΜΕ. 

Με τιμή 
Για το ΔΣ του ΙΣΕ 
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